



Institutul Teologic Penticostal din București organizează examen de admitere pentru studiile de licență, specializarea Teologie penticostală pastorală (50 locuri, se pot înscrie doar bărbați) și pentru studiile de masterat - domeniul Biblie și societate (30 locuri, se pot înscrie atât bărbați, cât și femei).

Atât pentru licență, cât și pentru master, se poate obține scutire de prezență (pentru slujitorii ordinați, pentru slujitorii neordinați, dar implicați în slujire, și pentru studenții care sunt părinți). De asemenea, se acordă scutire de taxă de școlarizare pentru candidații clasați pe primele 5 locuri.

Pentru studiile de licență, concursul de admitere se desfășoară în două sesiuni: 21-22 iulie 2016 și 13-14 septembrie 2016 (numai dacă vor rămâne locuri neocupate după sesiunea din iulie). Perioada de înscriere la concursul de admitere la programul de studii universitare de masterat este: 1 iulie – 16 sept. 2016 sau 19 – 23 sept. 2016.

Pentru mai multe detalii despre condițiile de înscriere și despre tematica concursului de admitere, vă rugăm să accesați pagina web www.itpbucuresti.ro

Celebrarea a 40 de ani de existență a ITPB

În toamna acestui an (7-9 octombrie), Institutul Teologic Penticostal va sărbători 40 de ani de existență și 20 de ani de desfășurare a activității academice în actualul campus. Evenimentul, care poartă titlul „Învățământul teologic în Biserica Penticostală: istorie și perspective”, va cuprinde o serie de seminarii pe diferite tematici pastorale, evocări ale celor mai importante momente din istoria școlii noastre, precum și festivitatea de deschidere a noului an universitar, 2016-2017.

Ne dorim ca la această frumoasă sărbătoare să ne bucurăm de prezența Domnului, Care a binecuvântat școala noastră de-a lungul acestor ani, dar și de prezența a cât mai multor păstori și slujitori din țară și diaspora, absolvenți din prima promoție și a tuturor persoanelor care, într-un fel sau altul, au fost și sunt aproape de ITPB.



Prima promoție a Seminarului Teologic Penticostal



29 iunie 1977, studenții din prima serie împreună cu musafiri din străinătate